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一、已知訊號
cos

( ) 2 2

0,

t T T
t

g t T

  
      


 其他

。（每小題 10 分，共 20 分）

請畫出訊號時域波形。

計算其傅立葉轉換。

二、考慮一 AM 調變器的輸出為 ( ) 3 1 ( ))cos(2 )a cs t k m t f t  ( ，其中
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 ，輸入訊號為 6 6( ) cos(10 ) 1.5cos(2 10 )m t t t    ， 0.25ak  為調

變器的振幅靈敏度（amplitude sensitivity）。（每小題 5 分，共 20 分）

計算此系統之「調變百分率」為何？

計算 s(t)的頻譜。

計算 m(t)的頻寬。

計算 s(t)的傳輸頻寬。

三、在無線數位通訊系統傳送數位訊息，一般多將訊息透過調變

（modulation）成為符元（symbol）再做傳送。（每小題 10 分，共 20 分）

試說明何謂訊號調變？

試說明為何一般數位通訊系統對訊息要做調變至載波中後再做傳送？

四、給定一調頻調變器（FM Modulator）輸出訊號為 ( ) 2cos(2 )cx t f t t   ( ) ，

其中
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假設輸出訊號
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。（每小題 5 分，共 20 分）

請計算出相位偏移（Phase Deviation）以弧度（Radians）表示。

以赫茲（Hertz）計算出頻率偏移（Frequency Deviation）。

以赫茲表示出峰值頻率偏移（Peak Frequency Deviation）。

計算出此調變器的輸出功率。
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五、無線通訊系統傳送基頻訊號透過射頻無線電波之載波在大氣中來傳送。

（每小題 10 分，共 20 分）

考慮電磁波衰減的特性，若要達到相同的通訊品質，則比較高頻載波

發射系統或低頻載波發射系統，何者需要較多的發射能量？

考慮多天線陣列的天線單元間距，比較高頻載波發射系統或低頻載波

發射系統，何者需要的天線單元間距較小？


